



В Астраханской области возбуждены уголовные дела в отношении руководства муниципального образования «Поселок Нижний Баскунчак»

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области возбуждены уголовные дела в отношении главы муниципального образования «Поселок Нижний Баскунчак» Владимира Андросова по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), и и.о. главы МО «Поселок Нижний Баскунчак» Зауреш Муканалиевой по признакам преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, в августе 2010 года администрация МО «Поселок Нижний Баскунчак» в лице и.о. главы Муканалиевой предоставила в аренду за плату принадлежащую администрации муниципального образования котельную, обеспечивающую теплоснабжение и горячее водоснабжение поселка.

Глава администрации Андросов в период с октября 2010 по декабрь 2014 гг. и и.о. главы администрации Муканалиева в период его отсутствия при выполнении условий договора аренды нарушили законодательство Астраханской области и своими действиями причинили ущерб бюджету МО «Поселок Нижний Баскунчак» в размере более 1,5 млн. рублей.

Кроме того, в 2014 г. Муканалиева не предприняла мер к обеспечению контроля количества топочного мазута, находящегося в резервуарах предоставляемой в аренду котельной, в результате чего была обнаружена недостача в размере более 202 тонн топлива. Своими действиями она причинила ущерб бюджету МО «Поселок Нижний Баскунчак» в размере более 2,9 млн. руб.

Степень ответственности каждого в причинении данного ущерба муниципальному образованию выясняется следствием.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовных дел продолжается.

(Ахтубинский МСО)



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

29 Мая 2015

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/931841>